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2. E&RE

1) (REWES H = 2.0 m
2) XMy T EE&~TE
a. HERHIRE Py = 3.0 m
b. A& A7 kR h, = 1.70 m
RS DO — R AR S E & C oD B
h, = 0.15m
c. HESATE L, = 1.97 m
PEZ AT L EEEH L0 T ERG A £ TO R
h; = 1.70 m
d. E A A7HR b = 1.00 m
RANES h; = 0.80 m
3) EAM
{RERV R H—F7Zvhk
M B CGC400
R E 0.8 mm
B =g W = 50 cm
W R Z = 1.17 cm®
FETIR I E AR EDD1.3METS
fb = 16300 N/cm®*X1.3= 21190 N/cm®
XFEHE
EBE & d = 4.86 cm
R E 2.4 mm
M B STK500
W T A = 348cm’
LITTLES Z = 383cm’
iy &2 i = 1.64 cm
PP  ERMERS  E A EDOD1.3METS
fb = 23430 N/cm®*X1.3= 30459 N/cm®
BEeR
it 73 AREDD1.3ET5
[ER A 4900 N/fE X 1.3= 6370 N/{&
BT 3430 N/f@l X 1.3= 4459 N/1&
4) #h B
B OFFRIG S E
N = 200 kN/m®> =  20.0 N/cm®
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3. EWE
AR EORFHIIIEMEER TESRBME I T2 R BOREEFEITHES I

RENDHEXEZEAHL,
1) BE AR
V,= Vg Ke* S« Eg
BRMNEEETRIEET S
V, : #i EEEZIZRITHREEE
Vo @ EHEREGE 18.0 m/s
16~20m/sDHH— A7 s a5 A
Ke : BEARZB{RE 1.00
TN « R A RS — AR EY 7 5
S : M EEEZICRIT DB RGE S AR E 1.50
i EASHDOEE0~5m,/ B - HE
Er @ TEEEBEDICLOIBHEREK 1.00

LB BRE (HE50mI L) BMEVIEA), B CWBIES
Az EFREE AN HEEE KD D
V,= 27.0 m/s

)=’“=+Fﬁn$)#F
= 5,8V}
az : HEES(Zm)IZBiToREHAEERE
Vz : # EESZICBT AR R (1 HFHE1E)
KiTEE AN G AEREEEZRDS
d;= 455.6 N/m*

3) B 1A%
C=(0.11+0.945C, *R) - F
C : BESEE
R : #ERRLL (i B DEHOHE) 0.58
Co : EXRRNRE(FEER=1) 2.00
F : BRENLEICLAMIERE RS ES) 1.00
J:“Bﬁ%]\ﬂiﬂﬁﬁ?ﬁ%:kbé
C= 1.21
4) B E
P=gq;-C
P : EEH
NiZ2-SEHEME ANRAREEZRDS
P= 5496 N/m’ N 0.055 N/cm®
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4. REVIROBE
HAESHI-VDOHE

w= P-W= 0.055 N/cm? X 50 cm= 2.75 N/cm
fhiFe—A b 5
weL? 2.7479 N/cm X 170 cm
M= = = 9927 N-cm
8 8
HIT RS
M 9927 N+cm
o="" = T = 8484 N/em® < 21190 N/cm®
z 1.17 cm®
5. R A7 OREt
B REHT-VORE
w= P-W= 0.055 N/cm®X 100 cm= 5.50 N/cm
gy e—AC b 9
w-L? 5.50 N/cm X 300 cm
M= = = 61827 N-cm
8 8
YA
M 61827 N-cm
o="" = T = 16143 N/cm® < 30459 N/cm”
Z 3.83 cm®
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6. HEX AT ORFT

1) ff E
B AR AT L0 DRFE
P,=P:Pw: (H/2)
= 0.055 N/cm®X 300 cm X 100 cm= 1649 N

2) B2 AT TN 5E 7]

P, 1649 N
Q= = = 3262 N
cos 0.51
3) FEIRDOmREt
HHB L
Lk 197 cm
A= = = 120
i 1.64 cm
AR PR AR L

A=)/ n*E/0. 6F= 97.6
F= 35500 N/cm®

FoT
L > A OFORAEEAL . FREIRISS12RKDD
A B S
0.29 0.29 X 35500 N/cm”
fk= —— F = = 6781 N/cm®
(2/A)? (1203 + 97.60 )2
JEAEIS T EEZ R | FFREIB IS/ LB %
Q 3252 N/cm2
oc=—__ = = 934 N/cm® < 6781 N/cm’
A 3.48 cm’
4) 2 A TR RORFEE R OB
Q= 3252 N < 4459 N/f8 = B1EZF2 7Tt /)
2m-b
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8. EREORES

EONbAERES
No= P,*tanf = 1649 N X 1.70 =

EREITIND548 5

To= - Ny=  -2803N
FTHAHBE AT DO
h : BHEERAMTORANES 0.80 m
N : HBROHRGHE
N= 200 kN/m? = 20.0 N/cm?
d : HEASALTHE 48.6 mm
1) X#HH
1 N r -d?
Qy=—— (m+d*h — +40'N- )
1.5 5 4
1
= — X( 3.14X 4.86 cm X 80 cm X
1.5
2
3.14X 4.86 cm
+ 40 X 20.0 N/cm® X )
4
= 13144 N > No=
2) BlIRIEH A
l N
QT—_—- — '7'C'd'h' —_—
1.5 5
1
= —— X 3.14X 4.86 cm X 80 cm X
1.5
= 3256 N > To=
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2803 N

20.0 N/cm®
5

2803 N

20.0 N/cm®
5

2803 N



